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oel.1
YINIOAOTI'TEMOX XYMMIKTHY AM®IEPEIXTHY AOKOY (EN 1993 & EN 1994)

—  fuaropn Aokod Yhuké:  f(N/mmd)  E(Nmm) 1 (Nmm®) i
HE450A ¥ X&wpog | 5235 v 235 210000 - 1,00
O e Skopodena |C20/25 W 20 29000 0,25 1,50
® HEA XéwPag O/E [BSOOC w500 200000 ) 115
O Hes X |30 w320 210000 -

2uvd. AloTiL. 450 210000 - 1,25
O HeM Onlopdc Aokov (Evrog mhaKAS)
2 v Aguetpog d= 16 apBuog nl= 6
sTpdhon z1= 0,025 Asl= | 0,001206 m’
section HE 450 A KATm Adpetpog = 10 apBudg n2= 6
g (Kg/m) 140 otpdhon 72= 119,975 As2= 0,000471 m’
ha (mm) 440
b (mm) 300 Zovosouol didTunonc: d= 19 v 19 mm
tw (mm) 11,5 h/d= 5,26 h= 100 ¥ 100 mm
tf (mm) 21 npémerd < 2,5t = 52,5 mm ok
rl (mm) 27
r2 (mm) 0 Aokoég:
Aa (sz) 178 Yvvepyalopevo ThdTog EC4 beff= 3,00 m
Iya (cm4) 63720 AOY0G EAAOTIKOTNTOG n=Ea/Ecm= 7,2
Wya (cm’) 2896 Iood0vapo eufadov Ac'=Ac/n 0,0497 m’
Wpl,ya (cm3) 3216 I60d. pomr| adpdvelag Ic'=Ic/n= 5,97E-05 m’
iya (cm) 18,92 K.B. eo= 0,134 m
Iza (cm®) 9465
Wza (cm’) 631 XopoktnpieTikd Apnypdrog dwutopfc:
Wpl,za (cm’)  965,5 A= 0,06751 m’ Wel3= 0,00405 m’
iza (cm) 7,29 It= - m’ Wel2= - m’
ITa (cm®) 243.8 133= 0,00172 m’ Wpl3= 0,00727 m’
Iwa (cm®) 4148000 2= - m* Wpl2= - m’
Av2= 0,00658 m’ i3= 0,1598 m
Av3= - m’ 2= - m
IMAaxo XKvpoo£pnoToc: OAdowpn MAdka v
Thyog TAAKOG d= 90 mm > 80mm ok
oY 0G CLUTTOYOVG GKVPOS. hc= 120 mm > 40mm ok
Vyog xaivPpddeuALOY hp= 73 mm
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oel.2
2TATIKH ANAAYXH AM®IEPEIXTHY AOKOY
Doprio:
povipo: kN/m’ kN/m pnkog dokov L= 12,00 m
1.B. dokon - 1,40 mAGTOG VOV G 0= 3,00 m
1.B. mhdxag 3,00 9,00
dam.+toiyot 2,00 6,00 Zvvdvaouoi PépTionc:
0O.K.A. 1,35g+1,5q 31,14 kN/m
KvNTo: 2,00 6,00 0.K.A. gtq 22,40 kN/m
Kivno O.K.: 0,50 1,50 ddon xataok.| 1,35g;5+1,5q" 16,29 kN/m
H\H\HHH\H\H\H\H\HHH\H\HHg(kN/m) e ,
e e e e e e e e e e e e e o N L GV ALL)) Evratké Meyé0n:
| — ala Msd (kNm) | Vsd (kN)
0.K.A. 560,5 186,8
L O0.K.A. 403,2 134,4
[Msd] Ddon Kataok. 2932 97,7
w ®aon Kataokeung,
maxMsd
(O Me unoothpiEn 2
W [Vsd] @® Xwpig unooTApIEn
AIAYXTAYIOAOI'HXH YYMMIKTHY AOKOY
beam HE 450 A he= 120 mm
OVTOYEG VMKGV katdraén dwtoung o€ Kbpym
fcd=0,85fck/yc= 113333 kN/m’ TEAOL: katnyopia 1 Aoy® okvpodepotog
fad=fa/ya= 235000,0 kN/m” KOpHoOS: 29,9 <=T2¢ KAbion
fsd=fsk/ys= 434782,6 KN/m” KAGON COUUIKTNG StaToung 1
1. OeTikéc pomég (oOppIKTN As1ToVpYia) - TAaoTK pomt) avroyns MplL.Rd
TAUGTIKOS 0VOETEPOC GEOVaC Z0
1. Yr60eom 611 0 ovdétepog dEovag ivar evidg ToL TAYOLG TNG TAAKOS GKUPOSEUATOC
vrofeon 611 zo<=hc zo=Aafad/b gfcd= 0,1230 oot vdbeon
Mpl.Rd=Aafad(za-zo/2)= 1164.,9 kNm 1
2. YndBeon 6t 0 0vdETEPOG GEOVAG Eivat EVTOG TOV VM TELLOTOG TG GLOTPOS0KOD
vo0eon 6t he<zo<hc+tf zo=hc+(Aafad-b hcfed)/(2f,4ba)= 0,1207 AGBog vdheom
Mpl.Rd=Aafad(za-hc/2)-2fadba(zo-hc)zo/2= 1165,0 kNm 2
3. YroBeon 611 0 ovdétepog GEovag givat evtog Tov Kopprov Tng 61dnpodokon
vobeon ot hettf<=zo z0=h (A, f4-foabeshc-2fqbate)/ RE 4ty )= -0,3878 AdBog vdheon
Mpl.RA=A f,4(Z,-h/2)-2f 4t (Zo-hetp[ (2o Ht)/2]-2f,abatd (hettp)/2]= 4384 kNm 2
70= 0,1230 m
dtepevivnon amopeimong Aoym emppong vyovg OAPopeVNG Ldvng
zo/h = 0,220 ok GUVTEA. amopeimong B= 0,96
Mpl.Rd= 1116,2 kNm m=My/Mgpqs= 0,502 ok

2, Bemikéc poméc (yalOBowvn Asrtovpyia) - Thaotiky pori avioync Mpl.Rd - ®aon Katackevig

Mpl.a.Rd= 755,8 kNm yivetat EAeyyog m=M,/Mgpq= 0,388 ok
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3. Mootk avToyn o¢ Téuvovco Vpl.Rd

Av=Aa-2-b-teH(t,+2r) tp = :

VpL.Rd=Av*fad/3"*=

0,00658 m
892,1 kN

4. mhaotikn avroyn o€ afoviki) dvvaun Npl.Rd

Ohiym Npl.Rd = Aafad+Asfsd+bdfed =
EQEAKVGLLOC NpLRd' = Aafad+Asfsd =
5. kOpTOON
KOPHOG
(® Mn evioxupévog - Mn eykIBwTIOPEVOC 1

O  Evioxupévoc - Mn eyKIBwTIOPEVOG

ditw = 29,9 <
npénel < 72e/m

72,0

6. Avroyn o€ oTpéfrmon yaroBorvic 60koV - PGoN KOTUCKEVNS

oel.3

V=Vsd/VRd= 0,209 ok
89924 kN
49124 kN
EVIOXUMEVOG KOPHOC,
ATOGTUCT VEDPOV a= 300 mm
AoY0g o=a/d= 0,872
K= 11,02
n= 1,0 vl TodTnTa XaAvPa wg S460
n= 1,2 v TodTnTa YdAvPo peyokvtepn

dev amonteiton ELeyy0g

KotaTaén: Kopuog 29,9 <=T2¢ KAGoM 1
(kapym) TEALOL 7,1 <=10¢ KAdon 1
ta dxpo TG 60KoL VIAPYOLY OTAEG TAEVPIKES oTNPiEElS omdTe k= 1
Amno mwivaxo F.1.2 Cl= 1,132 C2= 0,459
' [k Tr, (k)el]
T
M, =C Sl | Tttt = 669315 KN
T (kL) [kw} |, #El : em
B | [[k T1, (k)G "
T 2
o T 1—2Z T —W+2—l+(C229—C3Zj) _(C2Zg_
( kL) k, | 1, 7 El,
KLT:[BWWpl.yfy/Mcr]O’SI 1,19 KOUTOAN © OLT
PLT= 1,45 ALT= 0,437
Mb.Rd= 300,5 kNm yiveton Eheyyog m=My/Mgrqs=

£=(235/f2)"0,5

1

KAooM SloTopng 1
Bw= 1,000
Ko kw= 1
C3= 0,525
@optio oto K.B.
Ciz;)p= 531467  KNem
@OpTio 6TO v TEALO
0,49
0,976 ok
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oeh.4
7. Xvvdeopor AvdTunong
A pnc Xvvoeon
Aty 4183,0
Vi =F4 =min b 40800  omotsVe  4080,0 kN
0.85fb,.h. /7, , : :
| 08f,(zd?*/4)/y, 8166
Py = min s ondte Ppg= 63,78 kN
0.29ad A /( fck Ecm ) /}/V 63,78
npémet te> 0,4d ok
Amart. ApiOp. cuvdéopwv Nf=2F /Pp = 127,9 EMAEYOVTOL 128 SdwTp. HAot ok
apOpog oep®dv cuvdEov Nr= 2
amootoon Hetold 2 cepdv er=2,5-d= 47,5 mm Yo OLOSOUN TAGKOL
amootoon Hetold 2 oepdv er=4-d= 76 mm yia ovppkTn TAGKa pe xoAvPdoeuALo L ot dokd
amOoT. S10TH. GUVY. OO AKPO TEANOTOG €' <= O-tre = 189 mm ok
TPoimoBEcELS 1I60KATAVOUNG - OAKLUT GLUTEPLPOPE GLUVOESUMOV SLdTUNnoNg
1) dwatopég kKhdiong 11 2 ok
2) Mled/Maled <=25 Mpl.Rd/Mapl.Rd= 1,48 ok
aKOUN TTPETEL h>=4d ok he-h >=20 ok
npénel n ddpetpog 16mm < d < 22mm ok
OTOLT. AOGTAGELG AWV
SLPNKELS OMOCTAGELS er= 190 mm EMAEYETOL 180 mm ok
npénet e >=5-d ok nmpénetl e <= 6-hc ok npénet e, <= 800 ok

Av 1 yoA0Pdvn dokdg elvat kKatny. 3 M 4 10TE, TPEMEL VOl 1IGYDOVY T TOPAKAT® Y10 Vo, Eivat 1) GOUKTN dtatopn) KaTny. 1

apénete;, <= min{22-tyg, 6:-hc, 800mm}= 462 mm ok Y10, OMOCOUEG TAAKEG

npénel e <= min{15-tg, 6-(hcthp), 800mm}= 315 mm ok v TAAKES e YoAVBIOPLALD

Mepui Zovoeon
npobmobEcelg epoproync:

1) datopéc kKAdong 11 2 EMdyrotog fabpog cuvdeong

2)h>=4d ok N/Nf>=0,25+0,03L 0,61
, , . ’ M sd apl.Rd

H dYvoun mov petapépouvy ot cOVIEGHOL givat: F. = Fcf = -22101 kN

M pl.Rd — M apl.Rd

Amait. ApiOu. cuvdéouwv Nf=2F /Py = -69,3 EMAEYOVTOL 80 dwp. HAot ok
apOpog oep®dv cuvdEoUY Nr= 1
amdotaon petald 2 oepmv 4d= 76 ondte 0 Pabpog ovvdeong eivar N/Nf = 0,63

Amopelopévn avToyr o€ ponn
N
red
M ke =M apira "’(M olrd — M a1 R ) N = 981,0 kNm
f

m:Msd/MRd: 0,571 ok

ok
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8. Avtoyn o€ Swopkn SrdTunon T TAGKOG

eANA10TOG £YKAPT10G OMAMG GG TAdKkog Ae > 0.002Ac

tomofeteiton D8/20 o & K 251 mm’/m
Sapnkng ddtunon oyedacUob Vsd=Pgy/s1=
ywo K6Oe eninedo a-o: Vsd/2=

2‘5A¥vner + A% fsk /7/5 +Vpd

Vpq = min
" 02Acv77 fck /7c +Vpd /\/g

KOTG TO TEPLYPALLLA TOV GVVIEGH®Y b-b

2‘5A:v77TRd + Ae fsk /75 +Vpd

V., =min
" 02Acv77 fck /7/c +Vpd /\/5

240 mm?*/m

354.4 kN/m

177,2 kN/m

293,3

320,0 onote Vyg= 2933
V=(Vsd/2)/VRd= 0,604

Acv= 222000 mm”/m

357,0

592.0 onote Vpg= 357,0

V=Vsd/VRd= 0,993

OPIAKH KATAYXTAYXH AEITOYPTTKOTHTAX

9. ITMjpnc droTunTiKY cVvdeon
a.BvOion ané Makpoypovia @opTia

n = Ea/(Ecm/3) = 21,72 Al (hc N ha)
Ac' = Ac/n = 0,0166 ' 6 —— 2 2)_
J¢' = je/n = 1,989E-05 m?* A+A
Ji,1= 0,001330 m*
g=HoViLa opTio= 16,40 kN/m
5-q-L°
== 1,66 cm
384-El i
b.By0won amé Bpayvypévia @opria
. h h
n=Ea/Ecm = 7,2 Ag?C‘FAd hc+?a
Ac'=Ac/n= 0,0497 m’ e, = : =
Jo'=jc/n= 0,000060 m* A+A
Ji,2= 0,0017245 m*
q=KwnTd eoptio= 6,00 kN/m
5-q-L .
O, =—"—"—= 0,45 cm napénel <= 82max= L/350 = 3,43
384- Eli,l
c.BvOon Aoym ovetoMis  Opio epapuoync 4,00E-04  dev yperdletan Edeyyog
£Cs= 3,25E-04
Ns = ecsAcEcm/3 = 1131,0 kN AapBaverai unowiv n BuBion  TRUE
Ms = Ns (eo-hc/2) = 164,00 kNm
8s = MsL*/(8Eal,,) = 1,06 cm
O.K.A. - BuBiosig
dmax 52
O Aoxég atéyng L/200 L/250
O nNartwpa yevikog L/250 L/300
® nNatwpa - EuaiodnTa dIaxwpIoTIKA L/250 L/350
3
doL =081+ 62 + ds = 3,17 cm npénel <= dmax= L/250 = 4,80

kN/m
ok

kN/m
ok

0,205

0,134

cm

cm

oel.S

ok

ok
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oel.6
10. Mepikn drotuntiki) cvvdeon - Emidpacn otn fvdion
Me svotoln Efpaveng 4
5-q-L
qa=gtq= 22,40 kN/m 5a == 4,52 cm
384-El
d¢c=061+862 = 2,11 cm
Yo & = dmax-ds = 3,74 cm €yovpue
o
5 N |[s {5 -
—=1+C|1—-— [—a—l}SNZNf- -—=—_|= -161,0 ok
2 N ¢ C 5761 —
S,
eMAEYOVTOL 80 Swatp. 'HAot
OTTOLT. ATOGTAGELS AWV e = 307 mm ok
npénere; >=5-d ok
npéneLe; <= 6-hc ok
npémet e <= 800 ok
TeAikr| emAoyn Tponou ZUvAEoN(
® nAipncouvdean (O Mepikn olvdeon 1 ‘
| Tehka TomoOeTOOVTON: 128 nior avad 189,84 mm og Nr= 2 oeipic |




